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Pressemitteilung

Hollywood-Ausstellung begeistert Musemsbesucher
Sonderausstellung: „Der Hauch von Hollywood- was einst den Stars gehörte“
Hattersheim.  Mit großem Erfolg startete im Sommer 2009 die Ausstellung „Ein Hauch von Hollywood – was einst den Stars gehörte“ im Städt. Museum Rosenheim. Die gut 200 gezeigten Exponate stammen aus der Sammlung von Michael-Andreas Wahle in Hattersheim (Main). 
Persönliche Briefe, signierte Fotos, Kleidung, Filmawards und Requisiten aus den Studios des legendären „Planet Hollywood“ lassen Höhepunkte der Kinogeschichte von den 1920er Jahren bis in die Gegenwart Revue passieren. Das älteste Stück der Schau ist ein Scheck von Stan Laurel aus dem Jahr 1928, das jüngste Exponat eine vermeintliche Goldmünze aus dem Kassenschlager „Fluch der Karibik“ mit Johnny Depp. Ein Glanzlicht unter vielen Pretiosen bilden ein Scheck samt Kreditkarte und Füller aus dem Besitz der vierfachen Oskar-Preisträgerin  Katharine Hepburn. 
Diese europaweit einzigartige Ausstellung, ausgezeichnet mit dem Fachmedienpreis 2008, ist für alle Altersgruppen spannend konzipiert. Für die schon klassische Filmgeschichte stehen neben vielen anderen Liz Taylor, Richard Burton, Lauren Bacall, Humphrey Bogart, Bette Davis, Marlon Brando, Marilyn Monroe, Charles Bronson oder Alfred Hitchcock. Das jüngere Geschehen auf der Leinwand vertreten beispielsweise George Clooney, Sharon Stone, Tom Cruise, Kim Basinger, Kevin Kostner, Demi Moore, Keanu Reeves, Kate Winslett oder Leonardo DiCaprio.
Honorarfreie Pressefotos, sowie Videos zu der  Ausstellung finden Sie unter: www.proart.de Belegexemplar erbeten an: Michael-Andreas Wahle, Postfach 14 64 in 65783 Hattersheim (Main)   eMail: michael.wahle@proart.de , Telefon & Fax: +49 (0) 6190 72518
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